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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGESIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO COMITÊ DE INVESTIMENTO 
Aos 17 (dezessete) dias do mês de Abril/2025, reuniram-se às 17:15 horas na sala de 
reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra relacionados 
e o Superintendente para conhecimento da rentabilidade dos fundos de 
investimentos de Março/2025 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. 
Iniciando a reunião, o Sr. Presidente informou que todo o material discutido na 
presente encontra-se no Memorando 5.531/2025, de conhecimento de todos. Em 
prosseguimento, foi informado quanto a apresentação do relatório da consultoria 
especializada de Março/2025. Conforme o relatorio o desempenho da carteira foi de 
0,73 e a meta atuarial 0,95, ficando a carteira em -0,21. Quanto ao mês em análise 
foi apontada uma variação, patrimonial positiva da carteira de R$ 2.539.197,04 e 
variação patrimonial negativa de R$ 869.122,65, fechando o mês de Março/2025 
com patrimônio total de R$ 243.269.108,61 no Fundo de Capitalização. Já o Fundo 
de Repartição houve uma variação positiva de R$ 24.491,68, fechando o mês com 
um patrimônio total de R$ 2.527.232,77. O comportamento negativo da carteira, 
decorre eminentemente da Renda Variável (Investimentos no Exterior — BDR) e o 
Fundo Multimercado — Bolsa Americana. Este cenário decorre do ambiente de 
mercado nos Estados Unidos no mês de Março, o qua se deparou forte influência das 
políticas e retóricas do presidente Donald Trump. A sua agenda, focada em 
"America First" e na renegociação de acordos comerciais e alianças estratégicas, 
gerou um nível significativo de incerteza global. As propostas de políticas 
protecionistas, possíveis tarifas comerciais e o questionamento de relações 
diplomáticas estabelecidas sinalizaram uma potencial reconfiguração da ordem 
geopolítica e econômica mundial, criando um cenário de alta volatilidade e aversão 
ao risco nos mercados financeiros globais. O valor do BDR é diretamente 
influenciado pelo preço da ação subjacente em Dólares e a taxa de câmbio 
USD/BRL. A volatilidade na bolsa americana e a potencial desvalorização do USD 
frente ao Real impactam negativamente o retorno desses investimentos em moeda 
local. Em continuidade à reunião, foi informado pelo Sr. Presidente quanto ao 
encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, tratando do cenário 
econômico e demais informações referentes ao mercado financeiro, bem como, 
relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de investimentos, 
sendo todos acostados no despacho inaugural do Memorando 5.531/2025. Foi 
informado quanto o encaminhamento dos RELATÓRIOS DE GESTÃO: Fundo 
Incentivo I - Fevereiro 2025, Fundo Piatã, Fundo HAZ FII referente ao 1° Trimestre 
do ano de 2025. Ainda, no memorando que trata da presente reunião, foram 
acostadas informações referentes ao e-mail apresentado na reunião anterior, que 
tratava de uma comunicação sobre uma Pesquisa Patrimonial realizada par ,p Fundo 
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Brasil Equity Properties Fundo de Investimento em Participações Multiestratégia 
("BEP FIP" ou "Fundo") gerido por Genial Gestão Ltda. ("Genial"). Instada a se 
manifestar quanto a questão, a gestora informou que o email foi encaminhado por 
um equívoco no encaminhamento, sendo que, as informações enviadas são 
estritamente confidenciais, sendo solicitado que as informações não sejam 
compartilhadas com terceiros sob nenhuma circunstância. Prosseguindo a reunião, 
foram apresentados Atos do Administrador e Regulamento atualizado do Fundo 
LME REC IMA-B FUNDO DE INVESTIMENTO EM RENDA FIXA. Encerrando 
a reunião, informou o Sr. Presidente que todo o material e documentos integrantes 
do Memorando 5.531/2025, fazem parte integrante desta ata. Nada mais para tratar, 
por indicação do Sr. Presidente, eu, CARLA CRISTINA ZABOTO CAMAROTTI, 
secretarie' . otei e digitei a ata, que após • . e aprovada, vai assinada por 
mim 	 e por todos os pr 
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